
 

ZW.271.2.10.2024.MK                       Czernica, dnia 22 maja 2024 r. 

 

Wykonawcy w postępowaniu: 
nr ZW.271.2.10.2024.MK 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzone 

w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze  zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”) na realizację zadania pn: 

„Modernizacja infrastruktury drogowej w miejscowościach Chrząstawa Mała i Dobrzykowice w gminie 

Czernica”. 

Zamawiający, stosownie do art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, w związku z zapytaniami wyjaśnia:  

 

Pytanie nr 21:  

Dotyczy ul. Gajowej. W dokumentacji projektowej kanalizacji deszczowej brakuje Opisu Technicznego. Wykonawca 

wnosi o uzupełnienie dokumentacji. 

 

Odpowiedź nr 21:  

Zamawiający umieszcza na stronie prowadzonego postępowania część opisową projektu wykonawczego 

kanalizacji deszczowej. Plik pdf pod nazwą: Opis - PW KD Gajowa I. 

 

Pytanie nr 22:  

Dotyczy ul. Gajowa. W dokumentacji brakuje informacji dotyczących przepustu: materiał rur z jakich ma zostać 

wykonany, rodzaju (kształtu prefabrykatów) wylotu i wlotu, sposobu umocnienia skarp i dna przy wlocie i wylocie. 

Brak profilu podłużnego, brak przekroju poprzecznego (brak informacji m.in. o sposobie posadowienia rur). 

Jednocześnie z przedmiaru robót poz. 65, wynika, że przepust ma zostać wymieniony na całej długości (13,8m). W 

związku z brakiem opisu technicznego kanalizacji deszczowej, w dokumentacji brakuje podstawowych informacji 

dotyczących m.in. przepustu. Jednocześnie wiedząc o błędach znajdujących się w przedmiarze robót 

(opublikowaną drugą wersję, która nadal zawiera błędy: studnie chłonne, ilość studni kanalizacyjnych), nie można 

polegać na informacjach w nim zawartych. Zamawiający informuje w SWZ rozdział II, pkt.1, 7) „Załączone 

przedmiary robót służą wyłącznie jako materiał pomocniczy dla Wykonawcy w celu sporządzenia wyliczenia ceny 

ofertowej”. Wykonawca wnosi o uzupełnienie dokumentacji o wspomniane wyżej dokumenty i rysunki. 

 

Odpowiedź nr 22:  

Zamawiający informuje, że przepust o długości 13,8 m jest wrysowany na rysunku D-02 przekroje - w branży 

drogowej. Rura z tworzywa sztucznego fi500. Wlot i wylot w postaci ścianek betonowych monolitycznych lub 

prefabrykowanych. 

 

Ponadto, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert, wyznaczając 

tym samym nowe terminy: 

- składania ofert do dnia 28.05.2024 r. do godz. 10:00, 

- otwarcia ofert na dzień 28.05.2024 r. na godz. 10:15. 

- termin związania z ofertą do dnia 26.06.2024 r. 

Zamawiający publikuje następujące dokumenty: 

Opis - PW KD Gajowa I. 

 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji warunków zamówienia. 
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